



# 《集结号》昨晚举行盛大首映庆典 集结号响 百位明星来捧场

集结号 红毯



赵本山范伟亮相，观众欢呼不断



“金童玉女”明星组合



徐克夫妇携手捧场

集结号 现场

今年恰逢“冯小刚贺岁电影十周年纪念”，即将于12月20日上映的冯小刚重返贺岁新作《集结号》，昨晚在北京工人体育场举行盛大首映庆典。徐克、周星驰、谭盾、葛优、章子怡、周迅、范冰冰、徐帆、刘若英等明星前往捧场，就连刚刚送走父亲的赵本山也如约出现在红地毯上，其声势之浩大，星光之璀璨不亚于国内任何一个电影节，创下了“百位明星，万人观影”的中国影史新纪录。  
晚报记者 梁晨/文 白韬/图 北京专电

## 赵本山如约现身红毯

18日下午4时，距离走红地毯还有1个小时，北京工人体育场就被记者、观众、影迷围得水泄不通，现场的混乱难以控制。当司仪经纬和沈星站在红地毯的另一端时，现场响起欢快的音乐，徐克夫妇手挽手第一个踏上红地毯，拉开一场明星时装秀，范冰冰的金色短裙、张国立和邓婕的黑色情侣装、董璇的妖媚黑色露背装等一一亮相。

“希望《集结号》票房能超过之前我出演的所有贺岁片票房。”葛优在接受记者采访时说。范冰冰则表示《集结号》票房肯定能超过同档期的影片。当信守诺言的赵本山亮相时，现场顿时欢呼声不断。不过，很多特邀嘉宾并没有走上红地毯，而是通过贵宾通道提前进入工人体育场内。刘若英远道前来捧场，却不是因为冯小刚，而是因为看好“傻根”：“我觉得王宝强在《集结号》中的表现将超过《天下无贼》。”

## 节目重温冯氏十年经典

昨晚7时30分，首映庆典晚会正式开始，现场先后播放了《集结号》片花和冯小刚十年电影特辑。在当晚所有演唱的歌曲中，大部分都是冯小刚电影主题曲。冯小刚的钢铁搭档葛优当仁不让，插科打诨中牵引出三位“冯女郎”徐帆、刘蓓、范冰冰，导演夫人徐帆自然不遗余力地帮助推销《集结号》：“这是一部真诚的电影，可以上人们离历史更近。”



## 万人起立 “集结”鼓掌

看片过程中，观众们时而被幽默的台词逗得大笑，时而因震撼的战争场面发出惊叹，不过，当《集结号》放到后半段时，谷子地从英雄变成战俘，让现场气氛变得沉重。“我三次看《集结号》，三次都为之落泪。”北京新影联院线总经理高军说。华谊兄弟首席执行官王中军则表示，《集结号》有三个不同：不同于以往冯小刚作品，不同于以往中国式大片，不同于以往中国战争片。

在两小时电影放映结束后，导演冯小刚率主创出现在舞台上，现场万名观众不约而同地起立，以经久不息的掌声，为《集结号》喝彩。站在旁边的华谊兄弟工作人员唐小姐告诉记者：“先前《集结号》在釜山创下7000人雨中观看的盛况，这次的声势比上次还要震撼。”20日，《集结号》在郑州上映，郑州移动动感地带将携手河南奥斯卡院线，市民只要加入动感地带或预存一定金额的话费和新业务费，就可获得奥斯卡电影票，与心爱的人共享影音盛宴！同时，奥斯卡影都还推出贵宾卡优惠活动，15元就能看一部大片。  
(请继续阅读 A26 版)

设计台词：《集结号》的票房就拜托大家了

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动 信息 专家

集结号

动感地带携手奥斯卡院线，重磅出击08贺岁大片第三波！  
M-zone人存话费，看战争大片《集结号》

M-ZONE 动感地带 我的地盘 听我的

久远的战争片，久远的冯氏贺岁电影，金属质感画面加上极具震撼力的音效，以最先进的特技手段重新演绎战争。12月20日，动感地带携手奥斯卡院线，重磅出击08贺岁大片第三波《集结号》，让全体M-zone人一起，观看那些无法丈量生命所带来的震撼。

活动时间：即日起至2008年1月31日 参与范围：郑州移动动感地带客户

活动内容：

动感地带在网客户(预存)		
彩铃月功能使用费4元/月×3个月，共12元	1元音乐盒月功能使用费1元/月×3个月，共3元	75元话费，分摊至3个月，每月返还25元
合计15元，可获得价值40元的最新大片奥斯卡电影票2张		

注：动感地带C、D套餐客户(不含08版动感地带C套餐客户)未享受套餐客户。在参加本活动时，不需再预存彩铃和1元音乐盒月功能使用费。如需预存90元话费(分3个月返还，每月30元)即可。

